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A Magyar Sebész Társaság Sebészeti Onkológiai Szekciója 2024. október 18-19-én tartotta negyedik 

kongresszusát Szegeden, a Forrás Szállóban. A kongresszus ünnepélyes megnyitójára 2024. október 

18-án került sor, melyen Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök úr – aki egyben a kongresszus fővédnöke 

is volt – köszöntötte a résztvevőket és kívánt sikeres tanácskozást.  

A kongresszus lehetőséget adott arra, hogy a jelenlévők áttekintsék az eddigi eredményeket és 

megismerjék a legújabb kezelési elveket a daganatos megbetegedésekkel kapcsolatosan. A szakma 

kiemelkedő hazai képviselői mellett neves és elismert külföldi vendégelőadók szerepeltek a 

programban, úgy mint: Prof. Ciprian Duta (Románia), Prof. Irene Kührer (Ausztria), Prof. Aleksandar P. 

Simić (Szerbia) és Prof. Teleky Béla (Ausztria). 

A kongresszuson részt vett a Sebészeti Onkológiai Szekció minden vezetőségi tagja, és részvételükkel 

2024. október 18-án tartottuk a szekció vezetőségi ülését, az alábbi napirenddel: 

1. A szekció eddigi működésének áttekintése – jövőbeni elképzelések 

2. A szekció vezetőségének megválasztása 

3. A szekció elnök személyére vonatkozó felterjesztés illetve döntéshozatal 

Prof. Dr. Lázár György, a szekció elnöke áttekintette a szekció eddigi működését, kiemelve, hogy 

megalakulása óta a szekció négy sikeres kongresszust tartott. Ezeken a szakma prominens képviselői 

tartottak előadásokat, vitatták meg a legújabb kezelési eljárásokat, igyekeztek konszenzust kialakítani 

egy-egy vitás kérdésben. 

Prof. Dr. Lázár György ezután lemondott a szekció elnöki tisztségéről, és új szekció elnöknek Dr. Paszt 

Attila egyetemi docens urat javasolta, akit a jelenlévők titkos szavazással, egyhangúlag, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül megválasztottak. A vezetőség összetétele változatlan formában került 

megszavazásra. 

Az új elnök és az újonnan megválasztott vezetőség megköszönte a bizalmat, és jelezte, hogy a 

hagyományokat folytatva a szekció 5. kongresszusát 2026. őszére tervezi. 
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